



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



17/2021

Rakovník –Litice 2:2(0:0)-extraliga mužů 16.X.

Góly: Bárta a Sochor

Sestava: Nečas, Čech, Benda, Šesták, Hes, Kondrát, Koryták, Uhlíř, Bystřický, Kačírek, Sochor, Linhart, Gerlický, Bárta, Skála

Pohárová euforie se litickému týmu malinko zadržla. Přepnutí z pohárové Evropy na domácí soutěž není jednoduché, a to nyní zažívá i plzeňský tým. "Hlavní problém je ve včasné přepnutí do maximální soustředěnosti. Ty byla při poháru přemaximální u celého týmu, teď kolísá mezi jednotlivými hráči", popisuje situaci trenér Tomáš Levý. A ještě dodává: "Druhým typickým znakem je zbytečné tahání míčků na úkor včasné kombinace. Kluci si chtějí míčku více užít, ale trpí tím kolektivní kvalita hry. Teď před víkendovým dvoukolem je čas na pořádné potrérování a větší rozbor zápasů".

Litice se tlačily v utkání s Rakovníkem na soupeřovu polovinu, jenže kombinace vázla na úrovni poslední útočné čtvrtiny. Ani individuálně se plzeňští hráči neprosadili. Rakovníčtí jednoduchým vyhazováním míčků pak drželi v pozoru celou plzeňskou obranu. První úder domácích přišel z trestného rohu. Mladý Branšovský se v téhle technické disciplíně nemýlil. Litice srovnaly o deset minut později Bártou, gól byl z kategorie šťastných. Hosté se dále tlačili do soupeřova kruhu a v podstatě domácí zamkli na jeho polovině. Jenže chyběla přesnost, cit pro detail či pohotovost. Vzápětí zvýšil po brejku a hostující chybě opět Branšovský opět z trestného rohu. A litičtí hráči měli osm minut na srovnání. Trestného rohu se minuly účinkem, ze hry se gól vstřelit nedařilo. Až poslední tlak spojený s odvoláním gólmána Nečase přinesl srovnání z hokejky Ondřeje Sochora. Druhý litický trenér Jan Dolejš popisuje: "Doufám, že jsme si to vybrali. Je jasně vidět, že česká špička, kam Rakovník patří, se neporazí sama. Každý náš zápas musíme hrát na 100%. Teď nás čeká náročný víkend. Dvojkolo, kdy doma v sobotu 23.10. přivítáme vedoucí Slavii a v neděli probouzející se President".





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeň Litice - HC 1946 Praga 1:1 (0:0)- extraliga žen 17.X.

Gól: Rutová

Sestava: Tušlová, Jelenová, Duchková L., Brejchová, Rutová, Morová, Průchová, Bystřická, Augustinová, Dolívková, Vyletová, Lhotáková, Cislerová

Litický tým žen letos extraligovou soutěž překvapuje. Tři kola se držel na prvním místě v tabulce, následně klesl, ale stále si drží pozici, která by mu zajistila pozici v závěrečném play off. To, které nikdy plzeňská děvčata nehrála. Nicméně ke konci soutěže je ještě daleko, a proto je další výsledek s favorizovanou Pragou velmi cenný. Dojmy z domácího utkání shrnuje trenér Petr Hošek: " V sobotu nás za poměrně slunečného počasí čekalo domácí utkání s Pragou. Bohužel nás zastihla větší marodka, a tak si některé hráčky vyzkoušely hru na neobvyklých postech. První poločas měla převahu Pragovka. Často se dostávala do kruhu a naše gólmanka ukázala naštěstí několik skvělých zákroků. V druhém poločase jsme dokázaly hru otočit a převzít otěže. Začaly jsme držet balónek více na hokejce, dostávat se do šancí a vybojovávat si rohy. Holky bojovaly do poslední minuty. Konečný výsledek 1:1 je nejspíše pro oba týmy spravedlivý, ačkoli výhra jistě mohla být na obou stranách". V sobotu 23.10. zajíždí plzeňská děvčata na horkou půdu mistrovské Slavie.

Litice – Praga 2:4(0:2) – liga dorostenek 17.X.

Góly: Brejchová, Šrachtová

Sestava: Duchková J., Linková, Rutová, Šrachtová, Brejchová, Augustinová, Bystřická, Lhotáková, Veselá, Cislerová

Holky čekal poslední zápas podzimní části proti zatím neporažené Pragovce. Než se stihly holky rozkoukat, už prohrávaly o dva góly. Od druhé čtvrtiny se hra výrazně zlepšila a utkání bylo zcela vyrovnané. Ve třetí čtvrtině se podařilo snížit Brejchové smýkaným úderem do sítě po velmi dobrém napadání celého týmu a akci Duchkové s Rutovou. Bohužel v poslední čtvrtině nám soupeř opět odskočil a holky už jen korigovaly na konečných 2:4 a to přesně Eliška Šrachtová. Díky rychlé rozehrávce Vendy Růtové se balónek dostal po zadní lajně před bránu, kde se objevila Eliška, která se obětavě vrhla po hlavě do brány a dala svůj první gól za dorostenky.

Chtěli bychom holky pochválit za podzimní docházku, a hlavně za zlepšující se hru každým zápasem.

Vyletová a Uhlíř

Bohemians – Litice 2:1(2:0) liga dorostenců 17.X.

Gól: Homolka

Sestava: Luky Hofman, Kryštof Šesták, Matěj Svoboda, David Valenta, Ota Gerlický, Šimon Levý, Filip Kačírek, Max Batík, Kuba Homolka, Dominik Purkhart, David Březina, Matěj Bílek



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zápas se hrál bohužel pouze 8+1 kvůli Bohemians, která měla malý počet hráčů. V první půli jsme dostali 2 góly, nedařilo se nám na kluzké umělce, bojovali jsme s odskakujícími míčky a nejvíce sami se sebou. V druhé půli jsme se zmožili na stažení skóre o gól /Homolka/. V poslední čtvrtině jsme Bohemku tlačili a byli jsme u nich v kruhu, ale další gól už se nám vstřelit nepodařilo.

Dominik Bystřický

Hostivař B – Litice B 3:5(2:3) 1.liga mužů 16.X.

Góly: Polívka Erik 4, Bílek Matěj

Sestava: Červený, Soukup, Brada, Strejc, Batík, Kordás J., Míka, Purkart, Bílek, Polívka a Kudlič

Poměrně vyrovnaný a klouzavý zápas při kterém Hostivař neustále dotahovala, rozhodl střelecky disponovaný Polívka čtyřmi góly. Škoda že podzimní část pro nás skončila po čtyřech zápasech. Děkuji všem za ty krásné zápasy.

Bradís

Ještě komentář Michala Soukupa: „Muži B vyrazili do Prahy pouze s deseti hráči a brankařem. I přes to dokázali zvládnout utkání na hřišti Hostivaře. Domáci po celý zápas drželi o trochu více balon. Příliš nebezpeční však nebyli. Když už něco prošlo, postarala se o to obrana. Domáci hráli bez nápadu a překvapení. Pokoušeli se napadat naši rozehrávku. Napadání však bylo takové bezzubé. Jednoduchou rozehro jsme jejich obranu překonávali a rychle přenášeli hru do jejich kruhu. Z toho mohl těžit náš útok. Především E. Polívka, který se blýskl 4 brankami. Jednu přidal i druhý brankář v sestavě, v zápase útočník, M. Bílek.“

1.liga žen 16.X.Kbely

Litice – Hostivař 0:15(0:10)

Litice – Mnichovice 0:15(0:3)

Sestava: Doležalová V., Dvořáková, Fuentes, Levá, Šmídová, Bendová, Kýčková, Nocarová

V sobotu 16.10. vyrazily ženy B do Kbel. Jako první nás čekal zápas s Hostivaří. Do zápasu jsme vstoupily trochu naivně a očekávaly pohodovou hru, jako tomu bylo na minulém turnaji. Hostivař na nás nastoupila poměrně tvrdě a do konce první poločasu jsme se na hřišti spíš hledaly. Do druhého poločasu jsme změnily herní systém a zlepšila se jak hra, tak i nálada. Upřímně, pohodový zápas to, ale pro nás úplně nebyl.

Další zápas následoval vzápětí, ale protože soupeřky z Kadaně nedorazily, rozdaly jsme si to s holkami z Mnichovic. Přestože ani tady výsledek nedopadl nejlépe, hra byla mnohem pohodovější a zápas jsme si víc užily. Ve druhém poločase postupně docházely síly, a tak nám početnější a rychlejší tým z Mnichovic nadělil pěkný balík gólů.

Ženy B ale jen tak něco nerozhodí, a proto už nadšeně vyhlížíme pokračování sezony, které nás čeká zase na jaře.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice –Rakovník 12:0(5:0) liga starších žáků 16.X.

Góly: Hofman 6x, Reischig 2x, Veselý, Zimla, Barcal, Královec

Sestava: Míka - Svoboda, Polanský, Čása, Houška - Královec, Reischig, Veselý, Barcal, Zimla - Hofman

Výsledek vypadá jako snadná záležitost, ale opak je pravdou. Až po fyzickém odpadnutí soupeře se začaly kupit pěkné akce a projevila se ofenzivní radost ze hry. Změna postů ukázala kvalitu a možnosti i jiných hráčů.

Pro příště je nutné zlepšit vstup a taktickou připravenost do zápasu. Kluci budou muset překousnout určité trenérské nepříjemné herní pravdy. Ale zlepšit se určitě chtějí, to je na nich vidět.

Mrzí pak neúčast kluků, kteří si mohli v zápasu zahrát, ale nebyli. O to víc pak gratulace všem těm, co zápas odehráli!

Trenéři Honza a Petr

Mladší žáci A na Slavii 17.X.

Litice A - Hradec Králové 0:8 (0:4)

Litice A - Mnichovice 0:10 (0:5)

Sestava: Matyáš Hacker, Filip Herzog, Michal Doležal, Tomáš Polák, Dominik Šesták, Jáchym Kokoška, Honza Soukup, Tonda Špalek, David Strejc, Matěj Burda, Eda Vocciante

Mladší žáci pokračovali zápasy ve skupinách o pořadí. Ml.žákům A vůbec nevyšly dnešní dva zápasy.

Byli jsme o něco horší technicky, ale hlavně v nasazení. Dobře hrajícím soupeřům někteří naši zatím prostě nestačí a dnes bohužel nebyla vidět chuť se o výsledek porvat. To dokládají i výsledky.

Libor Šesták

Mladší žáci B na Pragovce 17.X.

Litice B – Bolevec 2:5 (0:5)

Góly: Kovařík, Kroupa

Litice B – President 2:4 (0:2)

Góly: Kropáček, Laštovička

Sestava: Brada Martin, Hurdzan Jan, Kovařík Jan, Kropáček Šimon, Kroupa Ondřej, Kuncl Nikolas, Vaňkát Jaroslav, Laštovička Jakub, Houdek Martin, Burkart Lukáš, Obermajer Matyáš



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Stále se nám nedaří. Ani proti trochu slabším soupeřům jsme nedokázali vyhrát. Vždy nám utekl začátek zápasu. I přes zlepšení stále nestačíme. Nejen technikou, ale hlavně nasazením a chutí hrát. Stejně tak se neumíme vyvarovat velkých chyb v rozehrávce. Snad to přes zimu zvládneme napravit a už konečně zažijeme pocit vítězství.

Soukup.

Mladší žákyně v Liticích 17.X.

Litice – Hostivař 3:3(2:1)

Góly: Daňsová K. 2x, Dukulilová

Litice – Rakovník 1:11(0:10)

Gól: Rajchlová

Sestava: Rajchlová, Daňsová K., Daňsová V., Dukulilová, Jiřikovičová, Hvízdalová, Bartoňová S., Strejcová, Bradová, Konopíková.

Na domácím hřišti a před domácím publikem se nám podařilo získat alespoň bod. Holky se do zápasu vrhly odhodlaně a s velkým chtíčem, což se už po chvíli projevilo vstřelením gólu do soupeřovi brány. Bohužel Hostivař před koncem utkání dokázala vyrovnat.

V druhém zápase jsme zaspali začátek a nechali si nastřílet od Rakovníku 10 gólů. Po poradě se holky probraly a začaly makat. Bylo to vidět. Druhý poločas byl 1:1.

Tušlová.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přípravka na Slavii a ve Kbelích 17.X.

Žlutí na Slavii

Praga – Litice Žlutí	0:4	(Houdek 3, Vorel)
Hostivař – Litice Žlutí	7:0	
Litice Žlutí – Slavia dívky	4:2	(Houdek 2, Strejc, Roshkanyuk)

O 3. místo

Litice Žlutí – Mnichovice A	2:3 náj.	(Roshkanyuk, Houdek, náj. Houdek)
-----------------------------	----------	-----------------------------------

Modří ve Kbelích

Litice Modří – Jičín	0:3	
Litice Modří – Mnichovice B	3:0	(Burda 2. Stelzer)
Litice Modří – Kbely B	2:0	(Vaníková, Stelzer)

O 3. místo

Litice Modří – Kbely A	0:5	
------------------------	-----	--

Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Hurdzan M., Strejc O., Houdek M., Roshkanyuk, Klement, Vorel

Litice Modří: Jedlička V., Jedlička O., Vaníková, Stelzer P., Burda O., Rytíř, Macas

Finálové turnaje podzimní části přípravy se uskutečnily v Praze. Litický tým žlutých vybojoval účast v horní polovině tabulky a v závěrečném turnaji na Slavii obsadil pěkné 4. místo (celkově se zúčastnilo podzimní části 16 týmu).

Náš modrý tým se probojoval do spodní poloviny a na turnaji ve Kbelích obsadil 4. místo a celkově se na podzim umístil na 12. místě.

Poslední zápasy v Liticích:

SO 23.X.14.00 Litice Slavia extraliga žen, 16.00 Litice – Slavia extraliga mužů

NE 24.X. 11.00 Litice – President extraliga mužů